
Procès-Verbal de l'Assemblée Générale Ordinaire de l’Arcal

24 mai 2025 à 11 h

Restaurant à « L’Aigle d’Or » Rimbach

Présents : 28 membres présents, 2 pouvoirs, soit un taux de présence
d'environ 29%. Le quorum de 5% étant atteint, l'Assemblée est régulièrement constituée.

Ordre du jour :

1. Adoption du procès-verbal
Adoption à l'unanimité du procès-verbal de l'Assemblée du 4 mai 2024

2. Hommage à nos amis qui nous ont quittés
Antoine Hartmann, ancien trésorier, 
Sylvie Klein, 
Maman de Nicole, animatrice de l’activité country, et d’Evelyne et Chantal, ses sœurs et leurs 
conjoints respectifs, Jacques et Gilbert, tous amis arcaliens.

3. Bilan des activités de l'année 2024
47 Evénements organisés avec une moyenne de 12 arcaliens par sortie, soit 538 participations

4. Rapport financier 2024 présenté par la trésorière, Danielle URBAIN
Résultat excédentaire de 150,36 € et approbation des comptes à l'unanimité et quitus donné à la 
trésorière

5. Renouvellement du Comité
L’équipe dirigeante actuelle souhaite poursuivre son mandat

6. Cotisation 2025
Pas d'augmentation de la cotisation pour 2025, soit 1 personne 30 € et un couple 50 €, sauf pour 
l’activité country : 33 € au lieu de 30 €

7. Perspectives
Présentation du programme prévisionnel des activités.
Nouveaux projets : séjour « randonnées et bien-être » et un "café philo »

8. Parrainage : La présidente souligne avec satisfaction l’arrivée 13 nouveaux membres, 
rappelant que « ensemble, nous pouvons encore aller plus loin ».

9. Questions/Réponses
Aucune question ni remarque particulière de l’assemblée.

10. L’assemblée se clôture à 11 h 55 dans une ambiance conviviale. 
La Présidente conclut en soulignant que « nos plus belles victoires sont ces amitiés qui se tissent 
au fil du temps et qui nous donnent envie de croquer la vie à pleines dents ».



Thèmes abordés

Introduction et bilan de l’année

La présidente, Sonia KOPF, ouvre l'assemblée générale à 11 h en remerciant les participants. 
Elle rappelle notamment que « l’ARCAL, c’est un état d’esprit… une autre façon de vivre sa 
retraite ». Elle évoque également son rôle en rappelant que « être présidente, c’est un engagement 
à la fois riche et exigeant ».

Elle évoque les membres décédés puis présente un bilan positif de l'année écoulée, avec 47 
événements organisés et une moyenne de 12 participants par sortie. Elle souligne que « mon 
ambition ? Faire de chaque sortie un moment de plaisir, de bonne humeur et de bien-être ».

Rapports d’activités

Différents responsables présentent leur rapport d’activité, notamment :

Audrey HUGUEL pour la communication, qui note une augmentation des newsletters envoyées 
et un bon taux d'ouverture.
Patricia SPINNHIRNY dont les sorties culturelles ont connu un succès croissant.
Béatrice BURGY pour les actions sociales en faveur de nos Ainés. 

Rapport financier

La trésorière, Danielle URBAIN, présente un bilan financier détaillé, montrant un résultat annuel 
excédentaire de 150,36€.
Les comptes sont approuvés par l’assemblée.

Projets et perspectives

La présidente annonce le maintien du montant de la cotisation et présente de nouveaux projets, 
dont
un séjour « rando et bien-être » à Hinterzarten et le lancement d'un café philo. 
Elle souligne avec satisfaction l’arrivée de nouveaux membres et l’importance du parrainage, et 
remercie chaleureusement les Arcaliens qui contribuent à faire grandir l’association.

L'assemblée se termine sur une note positive, encourageant la convivialité et l'amitié au sein de 
l’Arcal.

Questions/Réponses

Aucune question ni remarque particulière n’a été formulée.
L’ensemble des résolutions ayant été adoptées à l’unanimité, la Présidente remercie l’assemblée 
pour sa confiance.


